

# Norsko připravuje zákon na ochranu hotovosti

 [necenzurovanapravda.cz/2024/03/norsko-pripravuje-zakon-na-ochranu-hotovosti/](https://necenzurovanapravda.cz/2024/03/norsko-pripravuje-zakon-na-ochranu-hotovosti/)

Otázka je, jak dlouho takový zákon vydrží. V budoucím světě s digitální měnou se již s hotovostí nepočítá. Nicméně zatímco například pro země eurozóny je podobný zákon k ničemu, protože budou muset konat podle nařízení ECB, tak země, které si udržují vlastní měnu, jistou šanci stále mají.

K těmto zemím nyní patří Norsko, kde se vláda chystá nařídit povinnost přijímání hotovosti. Po Švédsku je tak další skandinávskou zemí, která se k ochraně hotovosti zavázala.

Nicméně – na rozdíl od Švédska – zde nehrozí, že by nějaká další vláda přijala euro, které by bylo přímou cestou k CBDC, protože Norsko není členem EU.

Norská vláda navrhuje nový zákon, který donutí obchody přijímat jako platbu skutečnou hotovost. Jinými slovy, nebudou smět být „bezhotovostní.“

Ministerstvo spravedlnosti a veřejné bezpečnosti chce změnit zákon země, aby zajistilo, že skutečná hotovost bude vždy možná jako způsob platby.

Podle nového zákona budou mít spotřebitelé právo platit skutečnou hotovostí ve všech obchodech nebo prodejních prostorách, kde se prodává zboží nebo služby. Jedinou výjimkou jsou prodejní automaty, bezobslužné obchody a platby vyšší než 20 000 NOK (asi 45 000 Kč).

„Úlohou vlády je zajistit připravenost společnosti. Spoléhat se pouze na digitální platební systém zvyšuje zranitelnost společnosti,“ říká ministryně spravedlnosti a veřejné bezpečnosti Emilie Enger Mehlová.

Řekla také, že „pro vládu je důležité vytvořit bezpečnost pro ty, kteří se zdráhají používat digitální platební řešení.“

Otázka samozřejmě je, jak dlouho tento zákon vydrží. Digitální měna centrální banky, která je napojená na ID, je koncipována tak, že do budoucna počítá s úplným zrušením hotovosti.

K tomuto kroku však musí být vytvořeny podmínky, jako například hyperinflace nebo jakákoli globální událost, která velmi zásadně naruší ekonomiky většiny zemí světa.

Ohodnoťte tento příspěvek!

 [Celkem: 13 Průměrně: 5]